

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement délégué (UE) 2017/2268 de la Commission du 26 septembre 2017 modifiant le règlement (CE) n° 428/2009 du Conseil instituant un régime communautaire de contrôle des exportations, des transferts, du courtage et du transit de biens à double usage

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 334 du 15 décembre 2017)

Page 49, à la première ligne:

au lieu de: «0B001 b. (suite)»,
lire: «1C005 b. (suite)».

Page 56, à la première ligne:

au lieu de: «0B001 a. 2. a. (suite)»,
lire: «1C111 a. 2. a. (suite)».

Page 57, à la première ligne:

au lieu de: «0B001 a. 4. (suite)»,
lire: «1C111 a. 4. (suite)».

Page 58, à la première ligne:

au lieu de: «0B001 c. (suite)»,
lire: «1C111 c. (suite)».

Page 79, à la première ligne:

au lieu de: «0B001 d. (suite)»,
lire: «2B002 d. (suite)».
